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[lenas gacth ymncna x ob6o3nadaercs kak [x]. [lox Hel moHMMaeTcs: HanOOIbIEe 1EJI0e YHCIIO,
HEe MpeBblaronlee 3agaHHoe. OyHKUUA y = [x]| ompeleineHa Ha BCEM MHOXECTBE JEUCTBUTEIIbHBIX
yucen. C yuéToM 3TUX JJAHHBIX OCTPOUTH rpadK YpaBHEHHUS:

[v] = [x]

Pemenne
[Toctponm cHauana rpaduk QyHKIHH
y =[]

PaccmoTpum x Ha monyuHTepBasie 3HaueHuit [n; n+l), tme n — uenoe. B coorBercTBUM C
OTIpe/IeNICHUEM IIeJIOM YacTHh YHUCIa Ha YKa3aHHOM YHCIOBOM IPOMEXKYTKE BBIpakeHUE (QyHKIUU
npeoOpasyercs K BULY:

y=n

NupiMu cioBamu nipu x € [n; nt+1) rpaduk y = [x] mpeactaBiaseT co0oi MmapaielbHbIA OCU
a0CIIMCC OTPE30K €IMHUYHON JIMHBI C «BBIKOJIOTON» Ha KOHIE Toukoi. OO0OmIas npuBenEHHbBIE
pacCy>XJIeHUsI IJIs MMPOU3BOJIBHOTO IIEJI0T0 3HAUCHUsS 7. MPUXOAUM K BBIBOIY, UTO Ha BCEH 00mMacTu
onpeneneHuss QyHKuH €€ rpaduk SBISETCS OECKOHEUHOM «CTyINEHYaroi» dYeperol JIMHEWHBIX
dbparmenToB (puc. 1).

y O——C)
y=[x]
1 oe—
?—V—V—>
0 1 X
Puc. 1.

Bepuémcs temnepp k Boipaxenuto [y] = [x]. Ilycts cHOBa x € [n; ntl), tne n € Z. Toraa

UCXO/IHOE YpaBHEHUE IpeolOpasyeTcs K BUAY
]=n
Takoe ypaBHEHHE UMEET CIIEAYIOIIEe PelICHNUE:
y € [n;ntl)

Ha mnockoctu (puc. 2) MHOXKECTBO TOYEK, KOOPAMHATHI KOTOPBHIX YIOBIIETBOPSIOT YCIIOBHUIO
x € [n; ntl) mpexncraBisier o0MacTb B BUJE BEPTUKAJIHHO HANPABICHHON MOJOCHL. AHAIOTHYHO,
TOYKH, COOTBETCTBYIOIIUE YCJIOBUIO y € [n; n+l), 00pa3yrT 001acTh B BHUAEC TOPU3OHTAIBHOU
nojiockl. [lepeceuenne ykazaHHbIX oOnacTell (MMerollee KBapaTHY0 (hOpMy) COOTBETCTBYET TOUKAM,
KOOPJMHATBhl KOTOPBIX YIOBJIETBOPSAIOT YPaBHEHUIO [y] = [X] IpH KOHKPETHOM 3HAu€HUU n. Takum
o0pa3oM B cClly4ae NPOU3BOJIBHOTO IIEJIOTO 7 TOdy4aeTcs, 4To rpaduk [y] = [x] sBusgercs
«IBYXMEpHOW» Bepcuedl rpaduka ¢yHKUMM y = [x] U HOpeAcTaBiIsieT coOol OECKOHEUHYIO
«BOCXOJIAIILYIO» Uepeay KBaJpaTHbIX oOnacTei.
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KommeHnTapuiu

Tema ¢yHkuu memoit yactu ymucna (e€ emé Ha3bIBAIOT «aHThE») pa3OupaeTcsi HE BO BCEX
IIKOJIBHBIX Y4eOHHMKaX, MO3TOMY (OPMYIMPOBKA MPEAIOKESHHOMN 3a/1aun BBIOpaHa TaKoW, YTOOBI Jaxe
VUYEHUKY, HE€ CTaJKuBaBlIeMycsi ¢ oOo3HaueHueM [x], ObUIO0 NO cujaM €€ pemuTh (CM. TaKxke
KOMMeHTapui k 3agaue A-17).

HerunuuhHoli yeptoil BeipaxeHus [y] = [x] sBiseTcs TO, 4YTO OHO Ha
IJIOCKOCTH OMpPEAENSieT HEe JIMHUIO (COBOKYMHOCTh JIMHMI), KaK 3TO Oolee
XapakTepHO Juisi TpadMKOB YpaBHEHUM, a CIUIOUIHbIE 00JaCTH, YTO OOBIYHO
BCTpEYaeTcs y TpapuKoB HEPABEHCTB (Hampumep x° + ) < 1 — BHyTpeHHSs
9acTh Kpyra €AMHWYHOTO pajuyca W C IICHTPOM B Hadalle KOOPIWHAT).
Henb3s ckaszarb, 4to mojoOHas CUTyallus yHHKajdbHa — JOBOJIBHO JIETKO
noao0parh paBeHCTBO, rpaduK KOTOPOro 00JaaeT JaHHOW 0COOCHHOCTHIO.
Tak, MHOXECTBO TOUEK, KOOPJMHATHI KOTOPBIX YIOBIETBOPSIOT YCIOBUIO

x = |x]|
€CTh TIpaBas KOOPAWHATHAs TIONYIUIOCKOCTh (TIEPBBIA M UYETBEPTHIN
KBaJ[PAHTHI), I11€ 3HAYEHHS a0CIHCC JTHOOBIX TOYEK HEOTPUIIATEIIHHBI.
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